
ПОРАДИ ЩОДО ОБРАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ТА
МЕТОДІВ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джона Райті та Карла
Шервуда «Поради щодо впровадження правильної технології для змішаного
навчання».
У ній автори пропонують почати із простого: попрактикуватися та подумати,
яка ІТ-підтримка доступна при виборі онлайн-інструментів для змішаних
курсів. Вони наголошують, що перехід до змішаного навчання відкрив нові
обрії для використання новітніх технологій, але постає проблема їх вибору
та ефективного застосування. На підтримку тих, хто зацікавлений в освітніх
інноваціях, автори підготували сім порад. По-перше, почніть із
формулювання результатів навчання, які мають бути відправною точкою
для побудови курсу. Знання і навички, які ви хочете, щоб могли
продемонструвати ваші студенти, визначатимуть ваш вибір технології. По-
друге, забезпечте своєчасну технічну підтримку: перевірте пакет
програмного забезпечення, доступний у вашому університеті, адже
задіяння його можливостей спростить роботу. По-третє, подумайте про
масштаб та обирайте інструменти, які заощадять час. Подумайте,



наприклад, про створення інтерактивного онлайн-модуля, де учні можуть
отримувати негайний зворотний зв’язок, відповідаючи на контрольні
питання; створення дискусійного форуму; вбудовані інструменти
попередньо заповнених коментарів. По-четверте, спрощуйте і постійно
практикуйтеся. Оберіть один інструмент, спробуйте його освоїти, створіть
пісочницю, де ви зможете його дослідити і отримати уявлення про весь
його функціонал. Саме практика призводить до досконалості. По-п’яте,
інтегруйте технології у навчання, розуміючи очікування учнів та необхідний
рівень їх залученості. Здобувачі освіти повинні розуміти мету заняття і те, як
воно покращує їхнє навчання. По-шосте, узгоджуйте процес навчання з
використовуваними інструментами та оцінюванням. Обраний інструмент та
очікувана онлайн-активність слухачів курсу повинні бути тісно інтегровані з
оцінкою отриманих результатів. По-сьоме, тестуйте разом зі студентами,
постійно вивчайте, наскільки нова онлайн-діяльність допомагає навчанню;
визначайте, як можна щось змінити або покращити, у т.ч. покладаючись на
зворотний зв’язок.
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